

践行社会主义核心价值观

清明，我们这样追忆

『铸魂·2024·清明祭英烈』主题活动
我市各级团组织、少先队积极开展

青年之声



(图片由团市委提供)

本报讯(记者 廖凌云)天地英雄气,家国又清明。在清明节来临之际,我市各级共青团、少先队积极开展“铸魂·2024·清明祭英烈”主题宣传教育活动,广大团员青年、少先队员向烈士献一束花、敬一个礼,瞻仰英雄、缅怀先烈、铭记功勋,让红色基因、革命薪火代代相传!

4月1日,团市委、市少工委组织淮南师范学院的学生团员代表、淮师附小的党员教师代表、少先队员代表共300余人赴市烈士陵园开展“铸魂·2024·清明祭英烈”主题宣传教育活动。在烈士纪念碑前,市红领巾讲解员现场宣讲了淮南籍烈士陈之耕的事迹,党员、团员、少先队员代表现场重温了入党、入团、入队誓词。全体成员向为保卫家乡和祖国而献出鲜血与生命的革命烈士们表示深切缅怀。在烈士事迹陈列馆前的广场上,少先队员代表现场诵读陈独秀等革命先烈的红色家书,让在场成员接受了一次精神上的红色洗礼。

在毛集实验区夏集镇明德小学,共青团毛集实验区委员会联合毛集实验区退役军人事务局等相关单位开展“烈士事迹进校园”宣讲活动。在教室,宣讲员

以“舍生忘死 只为人民”的毛集籍消防烈士陈建军的英雄事迹为主题,声情并茂地为学生讲述了英烈的感人事迹,感染了现场的每一位同学。

共青团田家庵区委员会组织田家庵区朝阳中学师生赴市烈士陵园,开展“缅怀革命先烈 弘扬革命精神”清明节祭扫烈士陵园主题团(队)日活动。活动当天,全体团员青年在“人民英雄永垂不朽”碑前举行庄严的祭奠仪式,向革命烈士敬献花篮,并全体默哀致敬。

据悉,我市各级共青团、少先队依托主题团日、队日,广泛组织共青团员开展祭扫烈士墓、参观陈列展览及红色革命旧址等活动,各学校少先队组织开展国旗下讲话、讲述先烈故事等活动,让广大青少年在慎终追远、缅怀先辈的情怀中坚定理想信念,激发奋斗力量。

下一步,团市委、市少工委将不断完善党团队一体化育人链条,充分发挥团组织、少先队对青少年群体的引领作用,持续加强爱国主义教育和革命传统教育,用好红色资源,不断激励引导广大青少年发扬优良传统,铸造心怀家国、勇于担当的精神品格,让红色基因代代相传。

清明祭英烈 薪火永传承

本报讯(记者 查嘉琪 摄影报道)4月1日下午,淮师附小南山第十五小学组织200多名师生,在淮南新四军纪念馆开展祭扫活动。

现场,该校学生在纪念碑前重温入队誓词,向烈士默哀

并敬献花圈,少先队员代表表示将自觉传承先烈精神,争做强国好少年。

走进陈列馆,学生们认真聆听讲解员介绍革命先烈事迹,感受到今天幸福生活的来之不易。

弘扬英烈精神 传承红色基因

本报讯(记者 张明星 摄影报道)清明节前,淮南市文汇女子职业学校组织全体师生赴市烈士陵园开展清明节扫墓活动。

在烈士纪念碑前,师生整齐列队默哀致敬。面对烈士墓,学生代表向烈士献词,全体师生向烈士献花,表达对烈士的沉重哀

悼和深切怀念。随后,全体师生与鲜艳的五星红旗合影,表达浓浓的爱国情。活动最后,师生们参观了烈士纪念馆,通过一段段文字、一件件实物、一张张图片等,深切感受到革命先烈为国为民不怕牺牲的精神,深切缅怀革命先烈的丰功伟绩。

